

**Tisztelt Hölgység/Uram!  
Tisztelt Intézményvezető!**



Idén 18. alkalommal ünnepeljük A Magyar- és a Világ Tudomány Napját Szolnokon.

Ennek tiszteletére

a MTESz Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete,  
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar Katonai  
Üzemeltető Intézet Katonai Repülő Tanszék,  
a Szolnoki Főiskola,  
a MTA DAB Műszaki Szakbizottsága  
és a MTA DAB Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szakbizottsága

a hagyományt folytatva Tudományos Konferenciát szerveznek.

**A konferencia ideje: 2014. november 20. 10:00**

**Helyszíne: Tudomány és Technika Háza  
Szolnok, Kossuth L. u. 4.**

A rendezvény célja: a kutatók szóbeli és írásos publikálási lehetőségének biztosításával a tudományos kutatások eredményeinek bemutatása a nagyközönségnek, ugyanakkor összehozni a különféle tudományágak művelőit, hogy egymást - és egymás munkáját is - megismerhessék.

A konferenciára a szervezők – elsősorban, de nem kizárólagosan – olyan előadók jelentkezését várják, akika megyében vagy a megyével kapcsolatban folytatnak kutatást.

További feltétel, hogy

- kizárólag első alkalommal publikált cikkeket fogadunk el;
- a kutatási eredmény nem régebbi két évnél.

Az előadások anyaga lektorálás után megjelenik a „SZOLNOKI TUDOMÁNYOS KÖZLEMÉNYEK” on-line folyóiratban (HU ISSN 2060-3002). További információ: [www.szolnok-mtesz.hu](http://www.szolnok-mtesz.hu) weboldalon található.

Jelentkezés módja:

1. A mellékelt jelentkezési lap kitöltött és aláírt példányának megküldésével. A jelentkezéssel egyidejűleg a megjelentetni kívánt teljes (maximum 25 oldalas), a mellékelt formai követelményeknek megfelelően szerkesztett, tudományos cikket e-mail-en, vagy CD-n juttassa el a megadott címek valamelyikére.  
(Hiányos, vagy nem megfelelően szerkesztett cikket azonnal visszaküldünk hiánypótlásra.)<sup>1</sup>

Jelentkezési határidő:

**2014. november 10.**

---

<sup>1</sup> Szerkesztéssel kapcsolatos információt a [szilvassy.laszlo@uni-nke.hu](mailto:szilvassy.laszlo@uni-nke.hu) e-mail címen kérhet.

Elérhetőségek:

Postacím: MTEsz JNSz ME 5000 Szolnok, Kossuth L. út 4.

e-mail cím: [maglodi.evelin@szolnok-mtesz.hu](mailto:maglodi.evelin@szolnok-mtesz.hu),

Információ:

Telefon: **+36-20-921-49-04**

Honlap: **[www.szolnok-mtesz.hu](http://www.szolnok-mtesz.hu)**  
**[tudomany.szolnok-mtesz.hu](http://tudomany.szolnok-mtesz.hu)**

### **FONTOS!**

- a jelentkezés csak aláírt jelentkezési lap beérkezésével válik érvényessé;
- a Szervező Bizottság csak a formai követelmények szerint elkészített anyagot fogadja el (más formátum kizárva);
- a konferencia kiadványába csak a megadott határidőre beérkezett publikáció tervezetek kerülhetnek;
- az adatok kezelésének megkönnyítése érdekében a beküldendő fájlokat a szerző nevével fémjelezve (pl.: kovácsj.doc) kell megküldeni (Az előadás anyagát elektronikusan \*.doc, \*.docx fájl formátumok valamelyikében kérjük elkészíteni! Ha a dokumentum egyenletet tartalmaz csak \*.docx formátumot tudunk elfogadni!)

A részvételért és az előadásért díjazást vagy honoráriumot fizetni nem tudunk.

A megjelenéssel és publikálással kapcsolatos nyilatkozat a jelentkezési lapon található.

Reméljük, hogy az idei program is az előzőekhez hasonlóan sikeres lesz, ezért várjuk jelentkezését.

Kérem, jelen felkérést tolmácsolja az esetleg érdekelt kollégái, tanítványai számára is!

Szolnok, 2014. október 07.

A szervezők nevében:

Dr. Szilvássy László  
egyesület elnöke

Maglódi Evelin  
egyesület titkára